
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Edition de janvier 2014 

 

A la Une : 
 
 
 
 
Page 1 
 

 Cérémonie du 8 mai 
 

 Courrier 
 

 Déclaration revenus 
 
 
 
Page 2 
 

 Drives du local 
      

 

Contact 
 

Mairie de Courcoury 

 

15b rue de la Liberté 

17100 COURCOURY 

 

Tél. : 05 46 93 18 23 

Ptb : 06.13.47.56.31 

mairie@courcoury.fr 

Edition de mai 2020 n°2 

                               Communiqué du Maire 

                                    Cérémonie du 8 Mai 
 

 

Chaque année, nous organisons la cérémonie du 08 mai 1945, en 

mémoire de la fin de la Seconde Guerre mondiale et de ses 

combattants. Nous aimerions tous participer à cet hommage 

malheureusement, notre pays, notre commune connaissent une 

situation bien particulière de confinement. 

 

Compte tenu de l’importance de cette cérémonie, c’est au nom de 

chacun d’entre vous que le Maire et ses Adjoints se rendront au 

monument aux morts, ce 8 mai, pour déposer une gerbe et rendre 

hommage à nos morts pour la France.  
 

Passage du facteur 
 

A partir du 21 avril : distribution du courrier du mardi au vendredi 
 

Du 27 avril au 9 mai : distribution du lundi au jeudi 
 

 

Calendrier de dépôt des déclarations de revenus 
 

Afin de tenir compte de la crise sanitaire que traverse actuellement 

le pays, le calendrier de dépôt des déclarations de revenus a été 

adapté au contexte particulier : 
 

Envoi aux usages de déclarations papier : uniquement pour les 

contribuables qui ont déclaré papier en 2019 : a partir du 20 avril 

2020 jusqu’à mi-mai (selon service postal) 

Date limite de souscription des déclarations papier :  le 12 juin 2020 

à 23h59 (y compris pour les résidents français à l’étranger) le cachet 

de La Poste faisant foi. 
 

Date d’ouverture du service de déclaration en ligne sur 

impots.gouv.fr : à partir du 20 avril 2020 

Dates limites de souscription des déclarations en lignes pour la 

Charente Maritime : le 4 juin 2020 (à 23h59) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


